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Af sognepræst 
Jens Backer Mogensen Til påmindelse...

Tysklandsturen fra Middelfart
kirke i maj var en stor oplevelse,
men det, som gjorde størst ind-
tryk på mig undervejs, var det,
at turen også blev historieunder-
visning om ødelæggelse og gen-
opbygning. 

I Kassel boede vi lige overfor
Lutherkirche, som i dag står som
ruin. 
Vi boede lige ved siden af Stif-
tung Volksbund Deutsche Kriegs-
gräberfürsorge, som er Middelfart
kirkegårdes største enkeltbruger,
fordi vedligeholdelsen af flygt-
ninge - og soldaterafsnittet på
Søndre kirkegård varetages 
herfra. 
Og vi besøgte en genopbygget
Martinskirche, og undervejs for-
stod vi, hvor kolossalt ødelagt
Tyskland var efter krigen, og
hvor enorm en genopbygnings-
proces, der fulgte i årene efter. 

På samme måde i Dresden, hvor
vi i Frauenkirche deltog i en
middagsgudstjeneste, som havde 
forsoning og fred som tema, og
hvor alt i byen fortæller om den
februarnat i 1945, da byen blev
bombet. 

Kassel og Dresden var efter kri-
gen to fuldstændig sønderbom-
bede byer – begge byer taler om
et før og et efter en konkret
dato, hvor netop den by blev
ødelagt. 

I byernes historieskrivning, som
man møder den i dag, er der
intet forsøg på at skjule egen
skyld. Man ved, at tyskerne lod
sig forføre af nazisterne, man
ved, at man selv bar skyld for
meningsløse bombardementer af
engelske byer, man ved, at rus-
serne havde grund til hævn,
man ved, at man var aggressor,
og man ved, at millioner af
uskyldige med jøderne som 
den største gruppe led og døde 
i det tyske vanvidsmareridt. 
Det forties ikke, man vedkender
sig det. 
Man ved derfor af bitter erfaring,
at diktatur og krig kan føre det
forfærdeligste med sig.
Måske allervigtigst i dag er
erkendelsen af, at historien skal
fortælles. Det skylder man de
generationer, som led, både på
den ene og den anden side. 
Og det skylder man de genera-
tioner, som nu vokser op, og
som hurtigt ellers vil glemme.
Historisk hukommelse kan nem-
lig være uendelig kort. Næste
generation forstår ikke det for-
færdelige, hvis ingen vil fortælle
den det.
Ind i mellem har vi som menne-
sker mest lyst til at fortrænge og
glemme. 
For det kan virke som det lette-
ste og rareste. Men hvis ikke vi
vil fortælle vores historie videre,
er der ingen, der kan lære af
vores erfaringer. 

I disse år skrives der om 2. ver-
denskrig som aldrig før. 
Det er som om, at først nu kan
man skrive. Sådan er det også 
i Tyskland. 
Såret og traumet var i de første
årtier næsten for stort, man skul-
le bare overleve. Men nu kan
man fortælle. Og nu haster det,
for generationen af øjenvidner 
er borte om få år. 

Og det, der skal fortælles, er
historien om, hvor forfærdeligt
det kan gå, når et folk underlæg-
ger sig en diktator med en raci-
stisk ideologi.  Det, der skal for-
tælles, er, at krig er forfærdelig.
Det, der skal fortælles, er, hvor
forfærdeligt langt et menneske
kan gå i umenneskelighed. Det,
der skal fortælles er, hvor øde-
læggende og destruktive, men-
nesker kan være. Det, der skal
fortælles er, at menneskelig lidel-
se kan blive ubeskrivelig og
ubærlig. 
Det skal fortælles, så også næste
generation forstår, at det skal, så
langt vores vilje rækker, aldrig
ske igen.  

Turen til Tyskland blev derfor
en påmindelse til mig om, at
historie skal fortælles, også når
den smerter og gør ondt. 
At man skal vedkende sig
historien. Af respekt for dem 
der led, og for at give erfaringen
af et ”aldrig mere” videre.
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”Der står en gravko…”

Forleden blev jeg ringet op af en
journalist fra den lokale avis.
”Der står en gravko omme bag
ved kirken – hvad sker der?”
spurgte han. Jeg svarede, som
sandt var, at man var i gang med
den sidste fase af arbejdet med
at lægge dræn i pladsen nord for
kirken. ”Nåh, men det skulle jo
have været færdigt nu her til
juni, så jeg tænkte bare, at der
skete noget interessant” …….
Denne ordveksling fandt sted
midt i juli, og den satte nogle
tanker i gang. Det er altså, hvad
der kan få et nyhedsmedie til at
fatte interesse for vores kirke: at

der arbejdes med en gravemaski-
ne! Der finder andre lige så inter-
essante begivenheder sted i og
ved kirken – men måske ikke
noget, der er så spektakulært
som en gravemaskine. Det er da
værd at overveje, om vi på en
eller anden måde kan gøre de
mange kirkelige aktiviteter mere
synlige!
Når dette læses, er pladsen bag
kirken færdig, så der ikke længe-
re siver vand ned ad skråningen
mod nord. Der vil heller ikke
længere være fare for, at det pla-
stiske ler, som kirken er bygget
på, vil komme i skred og forårsa-

ge uoprettelige skader på kirke-
bygningen. Og gravemaskinen 
er væk!
Renoveringen af mødesalen i
Sognegården efter vandskaden
ved nytårstid blev færdiggjort i
løbet af juli måned. Det har
været en lang proces, men resul-
tatet er et rum, som er endnu
smukkere end før - og som en
sidegevinst skulle lydforholdene 
i salen være blevet væsentligt
forbedret bl.a. ved hjælp af en
anden slags loftplader.
”Genindvielsen” af Sognegården
vil blive markeret i forbindelse
med høstgudstjenesten 18. sept.

Af menighedsrådsformand
Bit Jensen

Der var på få dage meget at se
og forstå, men samtidig var der
også tid til samtale og hygge og
tid til at smage på både lokale
retter og lokalt brygget øl. 
På alle måder en super tur.

Jens Backer Mogensen

Menighedsmøde 
Onsdag den 14. september 
kl. 19.30 
- afholdes det årlige menigheds-
møde i Sognegården. Til dette
møde vil menighedsrådet fortæl-
le om livet omkring kirken i det
år, der er gået siden sidste
menighedsmøde. Vi vil også for-
tælle om budget 2012 og om
kommende planer og aktiviteter.
Der bliver serveret kaffe, og alle
er velkomne. Bit Jensen

Den sidste uge i maj var en lille
gruppe middelfartere på en
spændende bustur til Tyskland.
Det var forår, vejret var fanta-
stisk, maden var god, øllet var
godt, programmet indholdsrigt
og spændende og selskabet i
højt humør. Wilhelmshöhe i Kas-
sel og det smukke parkanlæg
med Herkules højt oppe var høj-
kultur og smuk natur. Fulda var
katolsk højsæde med domkirke
og museum, men også midttysk

by på allersmukkeste vis.
Coburg med den romantiske
bymidte og det fantastiske Veste
Coburg tronende på højdedraget
ovenover var ikke bare et besøg
værd, men også historieundervis-
ning om ikke mindst reforma-
tionstiden, Martin Luther og rigs-
dagen i Augsburg 1530. Og
endelig viste kulturbyen Dresden
med den genopbyggede Frauen-
kirche som perlen i samlingen
sig fra sin bedste side. 

Bustur til Tyskland i maj

Torvet i Coburg
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Sognemøde
Torsdag den 3. november
kl. 19.30 i Sognegården
”Humor som sjælesorg”
ved provst og sognepræst
Anders Bonde, Hadsten.
Det lune glimt i øjet og den
humørfyldte historie virker ofte
opmuntrende på et tynget sind.
Humor, kaldet vi det, og ordent-
lig humor er sjældent kun for
sjov. 
Det er foredragsholderens på-
stand, at humor for alvor også 
er sjælesorg. 
Emnet belyses med udblik til
hverdagens humor.
Anders Bonde er cand. mag i
historie, præst og provst på lan-
det og tilmed bonde. Landbokul-
turen er hans inspirationskilde.
Her er der netop tradition for at
tillægge livserfaringen stor
betydning. Og det er Anders
Bondes opfattelse, at den ældre
medborger rummer en ressource
af indsigt, som samfundet som

helhed kunne være tjent med 
at drage større nytte af.
Foredraget holdes i causeriets
muntre form, som kalder smilet
frem, og som også giver stof til
eftertanke.
Der er aftensang i kirken kl. 19.

Eftermiddagsmøder
Onsdag den 26. oktober
kl. 15.00 i Sognegården
”Begravelser ved Middelfart
kirke - hvad fortæller de?”
ved arkæolog Anne Katrine
Thaastrup-Leth, Odense.
Billeder af ca. 50 mere eller 
mindre komplette skeletter, der
blev fundet ved den arkæologi-
ske udgravning nord for kirken
i april-maj 2011, er udgangs-
punkt for en fortælling om grav-
skikken i Danmark i middelalder
og renæssance. 
Var gravskikken den samme
gennem hele middelalderen - 
og adskiller den sig fra i dag? 
Hvad kan en arkæolog sige på
baggrund af nogle knogler, der
har ligget i jorden i 400-500 år?
Hvilke etiske overvejelser gør
man sig, når man udgraver ske-
letter?
Disse spørgsmål og sikkert man-
ge flere vil vi få svar på, når
arkæolog A. K. Thaastrup-Leth,
som har stået for udgravninger-
ne nord for kirken, kommer og
fortæller og viser billeder ved
eftermiddagsmødet i oktober.

Onsdag den 23. november
kl. 15.00 i Sognegården
”Hong Kong – at være dansk
kirke i en hæsblæsende 
asiatisk storby”
ved sognepræst Johanne
Langkjær Fårup, Føns.
Sognepræst i Føns, Ørslev, 
Udby og Husby kirker og tidli-
gere assistent ved den danske
sømandskirke i Hong Kong,
Johanne Langkjær Fårup, vil for-
tælle om, hvordan man er dansk
kirke på den anden side af jord-
kloden for sømænd såvel som
fastboende danskere – mellem
millioner af kinesere. 
Foredraget vil også indeholde
tråde til Hong Kongs fascineren-
de historie og nutid som et 
pulserende mødested mellem
Østen og Vesten.

Litteraturkreds,
efterår 2011
Interessen for Anne Lise Mar-
strand-Jørgensens bog om non-
nen Hildegard er stadigvæk stor
her lang tid efter udgivelsen. 
I maj måned gæstede forfatteren
KulturØen og fortalte om sin bog,
og dagen efter skete der noget
meget mærkeligt i den sal, hvor
arrangementet havde fundet sted.
Det vil jeg fortælle om, når vi
indleder sæsonen tirsdag den 20.
september kl. 19 i Sognegården.
”Hildegard” kan hentes på bib-
lioteket fra 30. august.

Det sker..!Aktiviteter 
i Middelfart Sogn  

september-oktober-
november 2011
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Den 11. oktober mødes vi om-
kring Jonathan Safran Foers
”Ekstremt højt & utrolig tæt på”
– om en dreng, der mister sin
far ved terrorangrebet på tvil-
lingtårnene 11. september 2001.
Den næste litteraturkredsaften er
1. november, hvor bogvalget er
faldet på finske Sofi Oksanens
”Renselse”, og 22. november
slutter vi sæsonen af med en
god film – med mindre vi helle-
re vil læse endnu en bog!
Bog nummer to og tre udleveres
i Sognegården eller kan hentes
på biblioteket 3 uger før arran-
gementet. 

Bit Jensen

Middelfart Provstis
Kirkehøjskole

Hovedoverskriften på kirke-
højskolens sæson 2011/2012
er ”Det folkekirkelige land-
skab”.
Der bliver som tidligere 5 arran-
gementer lørdag formiddage.
Den første højskoledag er lørdag
den 8. oktober, hvor tidligere
biskop Erik Normann Svendsen
fortæller om gamle og nyere sal-
medigtere. Det vil foregå i Ejby
Sognegård kl. 10 – 13.
Det andet arrangement finder
sted lørdag den 12. november,
og her er overskriften ”Kirkelige
retninger i dag”. Det er lektor
Hans Raun Iversen, der holder
foredraget i Nr. Åby Sognegård.

Hele programmet kan ses på
hjemmesiden www.kirkehojsko-
le.dk. Endvidere ligger der folde-
re i kirken og i Sognegården, 
og der vil blive annonceret i de
lokale aviser.

Bit Jensen

Mandagscafé
Middelfart Kirke indbyder
alle interesserede til at delta-
ge i mandagscaféen i Sogne-
gården. Vi holder åbent hver
mandag kl. 10.00 – 11.30. 
Der serveres kaffe/te og brød 
á 5 kr. 
Vi får en historie, synger nogle
af vore dejlige danske sange og
hygger os i hinandens selskab.
Deltagere, som er dårligt gåen-
de, kan bestille gratis kørsel til
caféen. Ring venligst selv efter
en taxa på tlf. 6441 4055.
Nærmere oplysninger fås ved
sognemedhjælperen.

Kirkens børneklub
Børneklubben er for alle børn
i alderen 4 – 12 år. 
Vi mødes i Sognegården hver
mandag kl. 16.30 – 17.45. 
Klubben er tilknyttet Danmarks
Folkekirkelige Søndagsskoler, 
og formålet med klubben er at
oplære børnene i den kristne
tro. 
Programmet består af sang, leg,
bibelfortælling, film m.m.

Der serveres hver gang en lille
forfriskning.
Første gang efter ferien er
den 12. september.
Nærmere oplysninger fås hos
sognemedhjælperen.

Legestuen
Vi samles i Kirkehuset hver
torsdag kl. 10.00 – ca. 11.30. 
Det koster 10 kr. pr familie at
være med i legestuen. 
Der serveres brød og drikkeva-
rer. Medbring evt. madpakke. 
Vi rydder op ved fælles hjælp.
Oplysninger om legestuen kan
fås hos Anne Margrethe Madsen
tlf. 6441 5510 eller hos sogne-
medhjælperen.

KFUM
-spejderne 
Kontakt gruppeassistenterne 
Lisbeth og Flemming Larsen 
tlf. 6441 3426
- eller gruppeleder Per Sørensen
tlf. 6441 4064.

FDF 
4 år til 2. klassetrin mandag 
kl. 16.15 – 17.30,
7. klassetrin til 18 år efter aftale.
Kontakt kredslederne Michael og
Louise Thuesen tlf. 60 828 123
eller Middelfart@FDF.dk



Middelfart Kirke 03/20116

Høstgudstjeneste
i Middelfart Kirke
søndag den 18. september
kl. 10.30
- ved sognepræst 
Jens Backer Mogensen.
Alle i sognet inviteres hermed 
til at deltage i årets høstguds-
tjeneste. 

Alle børn opfordres til at med-
bringe frugt, grøntsager og
blomster, som bæres ind i kirken
under præludiet. Medlemmer af
menighedsrådet medvirker. 
Efter gudstjenesten serveres der
en let kirkefrokost og en kop
kaffe i sognegården. 
Det er gratis at deltage.

Velkommen 
i Teenklubben 
- et fællesskab for alle børn
og unge mellem 11 og 16 år. 
Onsdage kl. 18.30 - kl. 21.00 
i Kirkehuset, Algade 1.
Første mødegang er onsdag
den 7. September kl. 18.30.
Efter sommerferien starter teen-
klubben ved Middelfart Kirke. 
Et sted, hvor du kan møde nye
kammerater, hvor du kan dele
dine tanker om alt mellem him-
mel og jord med jævnaldrende,
og hvor du kan deltage i forskel-
lige aktiviteter.  
Vi vil bl.a. iscenesætte teaterstyk-
ker og invitere familie og venner

til premiereaften, vi vil arrangere
filmaftener med forskellige tema-
er, synge kendte og nye sange, vi
vil bowle sammen, spise sammen
og lave forskellige udendørsakti-
viteter, når vejret er til det. 
Herudover skal vi lære noget
om både kristendommen og
andre religioner og trosretninger.
Som kristne bliver vi f.eks. kon-
firmeret, når vi er 13-14 år. Men
hvordan ser det ud for en teen-
ager fra f.eks. Indien eller Kina?
Hvordan bliver han eller hun fej-
ret? Hvordan holder man jul,
hvis man er muslim? Og hvorfor
må jøder ikke spise svinekød?
Den slags spørgsmål og flere
andre vil vi sammen prøve at
finde svar på.  
Men frem for alt, så er teenklub-
ben et sted, hvor du vil få ind-
flydelse på, hvad der skal foregå
til møderne, og hvor du vil blive
lyttet til og respekteret som den,
du er. 
Jeg glæder mig til at se jer! 
Tilmelding til Ann på 
tlf. 2226 1735

Med venlige hilsner 
Ann Christiansen

Husk: 
Septemberudflugt 
til Skanderborg og
Veng
Onsdag den 7. september.
Der er afgang fra Middelfart 
Kirke kl. 12.00, og vi forventer 
at være tilbage i Middelfart 
kl. ca. 21.30.
Medbring venligst billetten!

Konfirmations-
forberedelsen
- for de nye konfirmander
begynder søndag den 28. august
kl. 10.30 med højmesse i Mid-
delfart Kirke. 
I ugen herefter (uge 35) starter 
selve undervisningsforløbet. 

Efterårets 
minikonfirmander
- begynder i uge 37. 
Invitationer er delt ud på skolerne.

Koncerter i kirken
Torsdag den 27. oktober kl. 19.30 
- er der koncert med sopranen Louise Sletting Hvilborg, 
og pianisten Jonas Lindorf.
De vil sammen opføre Edvard Griegs sangcyklus ”Haugtussa”.
”Haugtussa” er en kreds af episke digte skrevet af digteren 
Arne Garborg. Grieg har sat musik til. Digtene fremstår som 
et eksempel på norsk neo-romantik og symbolik.

Torsdag den 15. november kl. 19.30 
- er der gospelkoncert med Harte Gospelkor.
Harte Gospelkor består af 30 sangere fra Koldingegnen.

Der er fri adgang til begge koncerter.



Gudstjenesteri perioden 
september-oktober-

november 2011

Plejehjemsgudstjenester
Område Skovgade 
ved Marie Krejberg
tirsdag den 20. september kl. 14.00
tirsdag den 25. oktober kl. 14.00 
tirsdag den 15. november kl. 14.00

Område Fænøsund 
ved Jens Backer Mogensen
torsdag den 22. september kl. 14.00
torsdag den 20. oktober kl. 14.00 
torsdag den 17. november kl. 14.00

TS  Tina Salling 
I-MB Inger Marie Bojesen 
MK  Marie Krejberg  
JBM  Jens Backer Mogensen 
PL  Peter Lind 

Sognekalender
Hvor intet andet er anført, foregår arrangementerne i Sognegården, Algade 7. 

Torsdag d.  1/9  kl. 10.00 (og alle følgende torsdage) Legestue i Kirkehuset 
Mandag d.  5/9  kl. 10.00  (og alle følgende mandage) Mandagscafé 
Onsdag d.  7/9  kl. 12.00 Septemberudflugt
Onsdag d.  7/9  kl. 18.30 (og alle følgende onsdage) Teenklub i Kirkehuset
Mandag d. 12/9  kl. 16.30 (og alle følgende mandage) Børneklub 
Onsdag d. 14/9  kl. 19.00 Menighedsrådsmøde
Onsdag d. 14/9  kl. 19.30 Menighedsmøde
Søndag d. 18/9  kl. 10.30 Høstgudstjeneste med kirkefrokost 
Tirsdag d. 20/9  kl. 19.00 Litteraturkreds
Tirsdag d. 11/10 kl. 19.00 Litteraturkreds
Onsdag d. 12/10 kl. 19.00 Menighedsrådsmøde
Onsdag d. 26/10 kl. 15.00 Eftermiddagsmøde med Anne Katrine Thaastrup-Leth 
Torsdag d. 27/10 kl. 19.30 Koncert i kirken med Louise Sletting Hvilborg 

og Jonas Lindorf
Tirsdag d.  1/11 kl. 19.00 Litteraturkreds
Torsdag d.  3/11 kl. 19.30 Sognemøde med Anders Bonde

Aftensang i kirken kl. 19.00
Torsdag d. 15/11 kl. 19.30 Koncert i kirken med Harte Gospelkor
Tirsdag d. 22/11 kl. 19.00 Litteraturkreds
Onsdag d. 23/11 kl. 15.00 Eftermiddagsmøde med Johanne Langkjær Fårup
Onsdag d.  9/11 kl. 19.00 Menighedsrådsmøde

September
11. søndag efter trinitatis 4. september 9.00 JBM 10.30 PL
12. søndag efter trinitatis 11. september 9.00 I-MB 10.30 MK
13. søndag efter trinitatis 18. september 10.30 JBM Høstgudstjeneste

14. søndag efter trinitatis 25. september 9.00 JBM 10.30 MK
Oktober
15. søndag efter trinitatis 2. oktober 9.00 MK 10.30 PL
16. søndag efter trinitatis 9. oktober 9.00 TSA 10.30 I-MB
17. søndag efter trinitatis 16. oktober 9.00 MK 10.30 MK
18. søndag efter trinitatis 23. oktober 9.00 JBM 10.30 JBM
19. søndag efter trinitatis 30. oktober 9.00 PL 10.30 MK
November
Alle helgens dag 6. november 10.30 JBM 16.00 TSA
21. søndag efter trinitatis 13. november 10.30 MK 16.00 JBM
Sidste søndag i kirkeåret 20. november 10.30 PL 16.00 MK
1. søndag i advent 27. november 10.30 TSA 16.00 JBM
December
2. søndag i advent 4. december 10.30 JBM 16.00 MK

Kirkebil kan 
bestilles...
... til alle gudstjenester 
i Middelfart Kirke. 
Ring til kirkekontoret 
på tlf. 6441 3336.

Bemærk venligst: 
Bil til søndagens 
gudstjeneste skal 
være bestilt senest 
fredag kl. 13.



Ved fødsel 
og navngivelse
kontaktes kirkekontoret. 
Medbring eller send fødselsan-
meldelsen i udfyldt stand og de 
attester - gerne i kopi - der er
nævnt på den.

Ved dåb
henvender man sig til kirkekon-
toret og bestiller plads til dåb
ved den ønskede dato og guds-
tjeneste. 
Derefter kontaktes den pågæl-
dende præst med henblik på
samtale.

Ved vielse
kontaktes kirkekontoret, som
reserverer dato og klokkeslæt 
i kirken og formidler kontakten
til den pågældende præst med
henblik på samtale.

Ved dødsfald 
og begravelse
henvender man sig almindeligvis
til en bedemand, der hjælper 
med de praktiske ting. 
Tid og sted for begravelsen 
eller bisættelsen aftales med 
kirkekontoret og præsten, der
også aftaler en samtale med de
nærmeste pårørende med hen-
blik på valg af salmer og tale.
Vedrørende gravsted rettes hen-
vendelse til kirkegårdskontoret.

Pyntning af kirken
i forbindelse med kirkelige
handlinger aftales med kirke-
tjeneren.

Hvor, hvem 
og hvornår?

Adresser
Sognepræst Jens Backer Mogensen (kbf)
Hessgade 2, tlf. 6441 5322. - jbmo@km.dk
Træffes efter aftale. Fridag mandag.

Sognepræst Marie Krejberg
Bogøvænget 11, tlf. 6441 0341 - mk@km.dk
Træffes efter aftale. Fridag mandag.

Sognepræst og provst Peter Lind
Kirstensvej 10, tlf. 6441 0206 - pli@km.dk
Træffes efter aftale. Fridag mandag.

Sognepræst Tina Salling
Kirkely 17, Bramdrup. Tlf. 29604010 - tsa@km.dk
Træffes efter aftale. Fridag mandag.

Hospitalspræst Inger Marie Bojesen 
Præst for det psykiatriske område, tlf. 2172 0137. Træffes efter aftale.

Sognemedhjælper Astrid Rahbek
Sognegården, Algade 7, tlf. 6441 3336, fax 6441 5472.
ar@middelfartkirke.dk

Organist Niels-Anker Weldingh
Elmegade 14, tlf. 6441 3930, eller Sognegården, tlf. 6441 3336.
naw@middelfartkirke.dk

Kirkekontoret, Lars Brønserud
Sognegården, Algade 7, tlf. 6441 3336. Fax 6441 5472. - lbr@km.dk
Mandag-fredag 9-13, lørdag 10-12, torsdag 17-18.

Kassererkontoret, Norbert Grabbert
Sognegården, Algade 7, tlf. 6441 3336. Fax 6441 5472.
Mandag, onsdag, fredag 10-14, torsdag 16-18. - ng@middelfartkirke.dk

Kirketjener Kenneth Hakala
Klintholmvej 29, tlf. 6440 2850 eller Sognegården, tlf. 6441 3336.

Kirketjener Lone Hansen
Sognegården, Algade 7, tlf. 6441 3336.

Kirkegårdskontoret, Leif Harder Sørensen
Vesterløkke Alle 7, tlf. 6441 0926. Man.-fredag 10-12, torsdag 14.30-16.00.

Menighedsrådsformand Bit Jensen
Nygade 51, tlf. 6441 9796.

Ansvarshavende redaktør: Præsterne.

Hjemmeside adresse: www.middelfartkirke.dk

Produktion: www.hansengrafisk.dk - tlf. 6441 7030.


